

Заслуженные юристы



Валентина Алексеевна ЛЕТЯГИНА, судья ФАС Московского округа

Родилась 5 августа 1949 г. в Рязанской области. Окончила МГУ им. М.В. Ломоносова. С 1968 по 1971 г. работала в органах внутренних дел. С 1976 г. — судья суда общей юрисдикции, из них с 1982 по 1996 г. — судья Московского областного суда. В 1996 г. назначена судьей ФАС Московского округа. Указом Президента РФ В.А. Летягиной присвоено почетное звание «Заслуженный юрист Российской Федерации». Награждена медалью «За заслуги перед судебной системой Российской Федерации» II степени, почетной грамотой Высшего Арбитражного Суда РФ. Имеет первый квалификационный класс.



В Федеральный арбитражный суд Московского округа я пришла работать из суда общей юрисдикции, проработав там 20 лет.

Кассационная инстанция в то время была только создана, поэтому предыдущий опыт работы мне очень помог в становлении в новом качестве — в качестве арбитражного судьи, рассматривающего споры между юридическими лицами.

В 1996—1997 гг. практика рассмотрения дел, вытекающих из административных правоотношений, еще только нарабатывалась, поэтому при разрешении конкретных дел многое было заимствовано из практики разрешения подобных споров в судах общей юрисдикции. Впоследствии выработанный подход оказался правильным.

Проработав в ФАС МО более 14 лет, могу с уверенностью сказать, что я ни разу неожалела, что поменяла направление работы. Как оказалось, разрешение арбитражных дел требует глубоких познаний в сфере экономики, взвешенного подхода при разрешении порой непростых ситуаций, умения правильно построить и провести судебное заседание. Этому способствует не только постоянная работа с законом, но и деловая атмосфера, сложившаяся в судейском коллективе Федерального арбитражного суда Московского округа.

Я глубоко признательна своим коллегам и руководству суда за высокую оценку моего труда, выразившуюся в присвоении мне звания заслуженного юриста Российской Федерации. Это звание обязывает меня еще более настойчиво овладевать знаниями и умело применять их на практике.

Опыт работы убедил меня в том, что в судах больше внимания надо уделять подготовке резерва судей, их обучению, передаче знаний. Для этого руководством нашего суда созданы все необходимые условия.

В канун 15-летия образования Федерального арбитражного суда Московского округа хочу пожелать коллективу и руководству суда доброго здоровья, терпения и успехов в нашем нелегком, но благородном труде.